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Αυξήθηκε η διαθέσιμη χωρητικότητα στα πλοία
(έως 85%). Αυξημένοι έλεγχοι στα πλοία

2020/08/03 09:41 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στην αύξηση της διαθέσιμης χωρητικότητας στα πλοία (έως 85%) προχώρησε το
υπουργείο Ναυτιλίας. Η αύξηση της χωρητικότητας αποτελούσε αίτημα των
ακτοπλόων, καθώς τον Αύγουστο κορυφώνεται η επιβατική κίνηση.

Από την πλευρά του, το υπουργείο Ναυτιλίας σημειώνει ότι οι έλεγχοι για την τήρηση
των μέτρων ασφαλείας θα εντατικοποιηθούν.

Συγκεκριμένα, στο 80% από το 60% που ήταν έως σήμερα, αυξήθηκε το πρωτόκολλο
των επιβατών στα πλοία της ακτοπλοΐας και στο 85% από το 65% στα πλοία που
διαθέτουν καμπίνες.

Επίσης, διατηρήθηκε η τήρηση ελάχιστης απόστασης του 1,5 μέτρου μεταξύ των
επιβαινόντων σε αυτό.
Στις καμπίνες επιβατών και πληρωμάτων δύνανται να ενδιαιτώνται μέχρι τέσσερα
άτομα, εφόσον είναι συγγενείς πρώτου ή δεύτερου βαθμού, είτε άτομα με αναπηρία
μετά του συνοδού τους.

Αναφορικά με τα ταχύπλοοα υδροπτέρυγα που το πρωτόκολλο επιβατών ήταν 
στο 50% αυξήθηκε στο 80%, μόνο εάν αυτά διαθέτουν φίλτρα HEPA (High
Efficiency Particulate Air) και εφόσον βεβαιώνεται, με ευθύνη του πλοιοκτήτη, του
διαχειριστή και των πλοιάρχων, καθώς και των φορέων κυβερνητικής πιστοποίησης
αυτών, η τοποθέτηση και η λειτουργία τους, σύμφωνα με τις οδηγίες του
κατασκευαστή.

Επίσης, με μέριμνα του πλοιοκτήτη, του διαχειριστή και των πλοιάρχων καταρτίζεται
σχέδιο κάλυψης καθισμάτων αεροπορικού τύπου για κάθε πλοίο.



Οι επιβάτες, οι πλοίαρχοι και τα μέλη του πληρώματος υποχρεούνται, πριν από την
επιβίβαση, κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, καθώς και κατά την αποβίβαση των
επιβατών, να συμμορφώνονται προς τα μέτρα πρόληψης και αντιμετώπισης
κρουσμάτων κορωνοϊού COVID-19 στα επιβατηγά και επιβατηγά – οχηματαγωγάπλοία
που εκτελούν θαλάσσιες ενδομεταφορές, τα οποία βρίσκονται αναρτημέναστην
ιστοσελίδα του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (
https://www.ynanp.gr/el/).

Για κάθε παράβαση των διατάξεων καθώς και των μέτρων επιβάλλεται, με
αιτιολογημένη πράξη της αρμόδιας αρχής, κατά περίπτωση:

α) στους επιβάτες, τους ναυτικούς πράκτορες και τα μέλη του πληρώματος
διοικητικό πρόστιμο εκατόν πενήντα (150) ευρώ και

β) στον πλοιοκτήτη, τον διαχειριστή ο, τους πλοιάρχους και τους φορείς
κυβερνητικής πιστοποίησης διοικητικό πρόστιμο χιλίων (1.000) ευρώ.

Επιβεβλημένη η αύξηση της χωρητικότητας στα
πλοία, δήλωσε ο Γ. Πλακιωτάκης
Επιβεβλημένη χαρακτήρισε την αύξηση της χωρητικότητας στα πλοία, ο υπουργός
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Γ. Πλακιωτάκης, μιλώντας στην ενημερωτική 
εκπομπή του ΑΝΤ1, «Καλοκαίρι Μαζί».

«Δεν θα έχουμε κανένα πρόβλημα αν εφαρμοστούν τα μέτρα», υπογράμμισε ο κ.
Πλακιωτάκης, τονίζοντας πως η τήρηση των μέτρων για τον κορωνοϊό θα πρέπει να
γίνει δεύτερη φύση σε όλους.

Τέλος, και ερωτηθείς αν η πληρότητα στα πλοία θα μπορούσε να αλλάξει και πάλι
είτε προς τα πάνω, είτε προς τα κάτω, απάντησε ότι οι αποφάσεις λαμβάνονται μετά
από τις εισηγήσεις των ειδικών, οι οποίοι εκτιμούν τα δεδομένα καθημερινά.
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